

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Štěpánka Šmidmajerová

Název bakalářské práce: Masoví vrazi kolem nás

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. Ing. Martin Hrinko, Ph.D., MBA, LL.M.

Pracoviště a pracovní zařazení: externí vedoucí práce

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě			ANO			NE		

Klady bakalářské práce:

Práce vystihuje a hodnověrně popisuje problematiku masových vražd jako hrozbu pro českou společnost. Jedná se o popis problematiky, vyjasnění pojmů a statistický výstup provedené analýzy.

Zápory bakalářské práce:

Práce je díky odkladu stále kvalitní ale neobsahuje poslední, zřejmě největší útok aktivního střelce na FF UK z prosince 2023. Což nijak nesnižuje kvalitu práce, ale tímto není komplexně aktuální.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Cíle práce byly studentkou splněny. Práce obsahující 48 stran textu a jednu přílohu popisuje problematiku masových vražd jako fenoménu současné doby a hrozby pro českou společnost. Práce není sice výčetem největších útoků v ČR, jelikož k poslednímu a největšímu útoku aktivního střelce došlo v době, kdy studentka už odevzdala práci, a bohužel se jednalo o dosud historický největší masovou vraždu v ČR. Proto by práce byla hodnocena známkou A, pokud by byla v problematice masových vražd v ČR komplexní. Práce nebyla vedoucím práce kontrolována v systému školy na podobnost textu, jelikož jako externí vedoucí nemám možnost práci oficiálně a relevantních systému ověřit na podobnost textu. Práce nemá vědecký přínos, ale je zajímavým zamyšlením nad cílem a tématem práce, a proto práci **doporučuji** k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Nakolik by česká společnost měla respektovat hrozbu masových vražd (zejm. sebevražd s tzv úmyslem rozšířené sebevraždy) jako vážnou?
2. Z jakého důvodu je počet obětí směrodatný pro určení vraždy jako masové vers. sériové v každé zemi jinak? Proč tohle není jednotné?

Datum: 28.4.2024

Podpis vedoucího bakalářské práce: doc. Martin Hrinko, v.r.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce